

户口落不了,上学受影响,考驾驶证多花钱;地址不明确,收包裹也不方便……

小区没有门牌号 居民生活受困扰

见习记者 王妍 记者 程奇

1 居民:没有门牌号 麻烦比较多

1日,我们来到位于洛龙区金城寨街与政和路交叉口附近的民馨苑小区,在小区门口未看到明确的地址标志。

贺女士是洛宁人,去年夏天和儿子、儿媳及孙子搬入民馨苑小区居住,一年多了,因小区没有门牌号,一家人的户口迟迟不能迁来。“小孩上学也受了影响。”贺女士说,小区附近有一所小学,她和儿子、儿媳原本想让孙子在这里读小学一年级,可报名时才知道因小孩户口不在此处,学校不能接收。后来,贺女士了解到可持小区物业和所在社区共同出具的介绍信为孙子报名,小孩这才入了学。

居民郭女士和爱人也是去年夏天搬进民馨苑小区的。她的爱人原籍信阳,由于小区没有门牌号,户口问题至今也没解决。不能在洛阳落户,郭女士的爱人在我市考驾驶证要多花数百元,办医保等也很麻烦。他们曾多次向小区物业反映这一问题,得到的答复始终是“正在办理”。

在该小区,没有门牌号还给居民带来了更多的麻烦,比如订报纸、杂志或收邮件包裹等,都很不方便。

贺女士搬到洛龙区民馨苑小区一年多,至今无法落户。她说:“因为小区至今没有门牌号,我们不光不能落户口,医保办理、子女就学等都难以解决。”

近日,记者对洛龙区一些没有门牌号的小区进行了探访。

2 小区:为了门牌号,目前正协调

随后,我们找到民馨苑小区的物业——河南御花园物业服务有限公司。该公司工作人员王先生说,民馨苑是近年新开发的楼盘,自去年4月以来陆续有住户入住,现有住户200余户。他表示,该小区至今没有门牌号,确实给居民带来了很大麻烦。

为何小区至今仍未有门牌号?王先生说,此事应由开发商与辖区派出所协调。我们发现,民馨苑小区附近的永丰苑等小区虽同为新建楼

盘,但都有门牌号。

2日,我们致电民馨苑小区的开发商——河南御园置业有限公司,询问小区门牌号迟迟不能办理的原因。该公司一工作人员称,具体原因不清楚,需向领导请示后才能答复。

之后,我们来到该公司位于民馨苑小区的办公室,一工作人员说,公司目前正和相关部门积极协调,十一长假过后将有回应。

3 期盼:小区门牌号,不再成困扰

3日,我们联系了民馨苑小区所属的开元路办事处天元社区民警王峰。王峰说,民馨苑小区的门牌号码早已预留,之所以还未发放,是因为开发商没有提供民政部门的命名批件。而市民政局区划地名科一名工作人员告诉我们,民馨苑小区的命名申请在今年1月11日已经获批。

我们在采访中发现,民馨苑小区居民遇到

的情况并非个例。近年来,新区的新建楼盘较多,这样的情况时有发生。在位于龙门大道与古城路交会处的帝都国际城,居民们也面临着同样的困扰。

截至发稿时,河南御园置业有限公司工作人员所说的“十一长假过后将有回应”仍无下文,民馨苑小区仍无门牌号,由此给居民带来的困扰仍在继续。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

▶ 领取时间:
周一至周日上午9:00-11:00

▶ 领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

井盖“移位” 连“坑”数人



记者 王子君/文 张晓理/图

本报讯 在西工区金谷园村西口向东30米处,马路上的窨井盖不知为何挪了位置。连日来,已有数人在此被“坑”。

昨日7时许,姬先生骑着电动车刚拐上金谷园村的东向西主干道,便感觉车头猛然下沉。他回过神来一看,原来路上有个“张着口”的窨井,就是它“咬”住了电动车的前轮(如图)。“好在我骑得不快,没受伤,就是被溅了一身泥。”姬先生说。

10时许,记者赶到现场,看到一辆黑色电动车的前轮被卡在窨井口内,车头和左侧后视镜被损坏,窨井内的污泥已没过电动车的脚踏板。“移位”的窨井盖在电动车后约一米处,周边未见警示标志。

附近居民说,10日上午,窨井盖还好好地,不知为何当天下午就挪位置了。据了解,被这个无盖窨井“咬”住的不止姬先生一人。10日下午,一名骑自行车的男士在此摔倒,脸部受轻伤。还有一位骑三轮车的老人经过这里,三轮车被“坑”后,车上的小孩儿险些摔下。

姬先生想要赔偿,但他该找谁呢?记者来到西工区洛北乡金谷园村村委会,一负责人表示该窨井盖的日常维护与村委会无关,因为它在洛阳市金属材料总公司家属区范围内,而金属材料总公司一位姓耿的原负责人称,该公司已破产,他们会就姬先生的问题向有关部门反映。

酒后抢劫 真胆大 二次出手 便被擒

见习记者 范瑞 记者 谢磊 通讯员 崔蕾

昨日0时30分许,车站派出所巡防大队接到报警:一男子公然在站前广场附近持刀抢劫!中队长孙建峰带领民警迅速出警,在该男子二次出手时将其抓获。

孙建峰等人赶到时,该男子正在道南路附近一超市门口“活动”。见到民警,他称自己“出来玩,刚路过这里”,但裤兜里的东西在路灯下反射出刺眼的光芒,“出卖”了它的主人——那是一把长约8厘米的匕首。

“出来玩还带这个吗?”民警大喝一声。男子撒腿就跑,穿过解放路后,躲进金谷园小学所在的一条胡同,和民警玩起了“捉迷藏”。孙建峰判断该男子不会走远,便佯装离开。不出所料,民警没走多远,便听到学校车棚内传出阵阵汽车防盗器的报警声。循声搜索,民警发现该男子就趴在一辆面包车的下面。

在派出所里,民警从该男子口袋中搜出一个钱包,里面的身份证并非其本人。经过审讯,民警得知该男子姓王,嵩县人,今年35岁,2007年因抢劫罪被判入狱三年。刑满释放后,王某无生活来源,便重操旧业。10日晚,他酒后来火车站站前广场实施抢劫,第一次下手,抢得400多元现金和多张银行卡,试图第二次作案时被赶到的民警擒获。

目前王某已被刑事拘留。

新洛阳 新形象 新名片

洛阳城市名片推选活动名单揭晓

洛阳城市名片推选活动经过企业自荐、读者推荐和专家评审,共有7家企业入选。现将名单公示如下:

- 洛阳市凯瑞房地产置业有限公司
- 厦门泉舜集团洛阳置业有限公司
- 洛阳方诚置业有限公司
- 洛阳绿都置业有限公司
- 洛阳宝龙置业发展有限公司
- 洛阳王府井百货有限责任公司
- 洛阳餐饮旅游集团

洛阳欣闻报业广告有限公司

眼目击

新闻 1380388877(老牛)
爆料 1390379863(老高)

“容威杯”第一现场摄影赛